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資料8 - 4 -1　イントラネットの有無［2008年 -2009年］
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資料8-4-2　イントラネットで開設しているコンテンツ（複
数回答）［2008年 -2009年］

2009年
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わからない

その他
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SNS

エンタープライズ
サーチ（企業内サーチ）

ブログ

Q&Aコミュニティー

研修・オンライン
セミナー・Eラーニング

データベース

会議室や備品など
の予約システム

事務連絡

スケジュール管理

電子メール

掲示板
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資料8 - 4 -3　イントラネットのコンテンツの開設意向［コンテンツ別］［2008年 -2009年］

※「研修・オンラインセミナー・イーラーニング」は、2009年より追加した項目。
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イントラ内でのウェブ2.0関連サービスの利用増加も止まる
イントラネットを導入している企業は4割弱で、昨年とほぼ変わらない。開設しているコンテンツ
も「掲示板」や「電子メール」「スケジュール管理」「事務連絡」など多少の増減はみられるが、上
位の項目も昨年と同じである。「Q&Aコミュニティー」や「ブログ」「SNS」といったウェブ2 . 0系
のコンテンツの伸びも止まっており、これらの今後の開設意向も昨年とほぼ同じか、やや減少して 
いる。
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